



Με μεγάλη χαρά σας ανακοινώνουμε την καινούργια μας θεατρική παράσταση, την διασκευή της Κωμωδίας του **Δημήτρη Ψαθά**

«Φωνάζει ο Κλέφτης»

Από 31/1 έως 4/2 2025

στο Θέατρο Κολλεγίου Αθηνών

Ώρα έναρξης: Παρασκευή, Σάββατο, Δευτέρα, 21.00

Κυριακή 19.00 – Τρίτη 20.00

Ελάτε να βοηθήσουμε μαζί το έργο των ιδρυμάτων

«**ΕΛΕΠΑΠ**» και «**ΘΕΟΤΟΚΟΣ**»

Τιμή εισιτηρίου: 25 ευρώ

Σκηνοθεσία Δήμητρα Δερμιτζάκη, **Σκηνικά** Στέφανος Δασκαλάκης, **Ελεύθερη Διασκευή** Αθηνά Κασκαρέλη, **Επιμέλεια Κίνησης** Ροδόπη Κούβαρη **Ενορχήστρωση** Γιάννης Κυφωνίδης

Παίζουν οι:

Νινέτα ΒΑΦΕΙΑ, Τίμος ΤΖΑΝΝΕΣ, Αθηνά ΚΑΣΚΑΡΕΛΗ, Σοφία ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗ, Γιώργος ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΤΟΣ, Χρίστος ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ, Αναστασία ΚΑΙΣΑΡΗ, Νίκος ΜΠΙΛΙΡΗΣ, Νένα ΠΑΝΑΓΑΚΟΥ, Κωνσταντίνος ΜΥΡΙΑΝΘΗΣ, Στέργιος ΤΖΕΛΕΠΗΣ, Αλέξανδρος ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ, Αλίκη ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ, Μαρία ΚΑΣΚΑΡΕΛΗ, Σίμος ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΠΟΥΛΟΣ, Έστερ ΜΙΓΙΩΝΗ, Έλενα ΜΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ, Τάσος ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ, Νανά ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ, Ιόλη ΚΟΥΒΕΛΗ, Γιάννης ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ, Κωνσταντίνα ΜΠΕΘΑΝΗ

Λίγα λόγια για το έργο:

Η κατάχρηση στον τόπο μας είναι ένα σπορ που το τιμάμε δεόντως από αρχαιότατων χρόνων... Στον κρατικό οργανισμό προμηθειών όπου διευθύνει ένας Τίμιος Στρατηγός, η Ρεμούλα πάει σύννεφο. Η ξαφνική είσοδος ενός Φουκαρά λογιστή απειλεί να ανατρέψει την κατάσταση. Τι θα κάνει ο Χορός των Καταχραστών? Τι θα καταφέρει η Ατσίδα Γυναίκα που ρυθμίζει τα πάντα στη ζωή? Ένα κουβάρι από μυστικά και ψέματα που θα ξετυλιχτεί επί σκηνής...

Ποιοι είμαστε

Είμαστε μια ομάδα από φίλους, ερασιτέχνες, μια παρέα επαγγελματιών, επιστημόνων, επιχειρηματιών, που αγαπάμε την τέχνη, την χαρά της δημιουργίας και ειδικά το θέατρο. Αγαπάμε επίσης και την προσφορά στη κοινωνία.

Συνδυάζοντας την αγάπη μας για την τέχνη και τον άνθρωπο, δημιουργήσαμε την **Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «ARTE»** που οργανώνει δρώμενα και θεατρικές παραστάσεις φιλανθρωπικού χαρακτήρα, τα έσοδα των οποίων διατίθενται σε κοινωφελείς σκοπούς. Οι περισσότεροι από εμάς δραστηριοποιούμαστε στο χώρο πάνω από δέκα χρόνια, έχοντας στο ενεργητικό μας πολλές παραστάσεις και φιλανθρωπικό έργο. Εδώ και πολλά χρόνια παίρνουμε τη βοήθεια του κοινού μας, την μετουσιώνουμε σε κάτι όμορφο και την επιστρέφουμε πιο ισχυρή στους πιο αδύνατους.

Στόχοι και κοινωνική δράση

Παίζουμε για τα ουσιαώδη πράγματα που αξίζουν στη ζωή, με αληθινή αίσθηση της σημασίας της κοινωνικής προσφοράς.

Αγαπάμε κάθε στιγμή και κάθε πτυχή από αυτά που κάνουμε τόσα χρόνια και αυτό μας ωθεί να συνεχίσουμε τις θεατρικές και φιλανθρωπικές μας δραστηριότητες. Η κοινωνική προσφορά, καθώς και η υψηλή ποιότητα του καλλιτεχνικού αποτελέσματος είναι για εμάς εξίσου σημαντικές παράμετροι.

Στην «ARTE» βασιζόμαστε στην **εθελοντική προσφορά** και πρεσβεύουμε ότι η συνεργασία κάνει τα όνειρα πραγματικότητα. Έτσι, πλαισιωνόμαστε από εθελοντές φίλους και συνεργάτες, πολλοί από αυτούς καταξιωμένοι στον χώρο της τέχνης, οι οποίοι μας βοηθούν ουσιαστικά και αγκαλιάζουν θερμά το έργο μας.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

<https://www.thearte.gr>

Facebook:thearte

instagram:thearte2022